

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Megyei aktíva- ülés Szegeden

Apró Antal tájékoztatója

Hétfőn délelőtt megyei pártaktívulást tartottak Szegeden, a városi tanács háza dísztermében. Az elnökségben foglalt helyet Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, szegedi országgyűlési képviselő, Győri Imre, az MSZMP KB tagja, a Csongrád megyei pártbizottság első titkára, dr. Komócsin Mihály, a Csongrád megyei tanács elnöke, dr. Agoston József és Rózsa István, a megyei pártbizottság titkárai, Sipos Géza, a Szeged városi pártbizottság első titkára és dr. Biczó György, Szeged megyei város tanácsának elnöke.

Az aktívulésen Győri Imre mondott megnyitót. Meleg szavakkal köszöntötte Apró Antalt 60. születésnapja alkalmából, és felolvasta a megyei párt-vegrehajtóbizottság üdvözlő levelét. A levél megemlékezik Apró Antal munkaszolgalmi tevékenységéről, a szocialista építésben szerzett érdemei-

ről, s arról a szeretetről, amellyel különböző posztokon képviselte Csongrád megye és Szeged, szülőföldje érdekeit. Politikai pályafutása során mindig szívén viselte e táj és annak népe sorsát, s hosszú ideje képviseli a parlamentben is. Születésnapja alkalmából a párt-vegrehajtóbizottság további eredményes éveket kíván levelében Apró Antalnak, és az eddigiekben hasonló együttműködést meggyenk gondjainak megoldásában, újabb sikerek elérésében. Győri Imre a megyei pártbizottság, a megye kommunistái és egész dolgozó népe nevében gratulált Apró Antalnak a születésnapja alkalmából adományozott magas magyar és szovjet kitüntetésekhez.

Ezután az országgyűlés elnöke tartott tájékoztatót időszakos gazdaságpolitikai és társadalmi kérdésekről, és válaszolt a hozzá eljuttatott kérdésekre. Megható pillanata volt az

aktívulésnek, amikor Apró Antal a köszöntő szavakra válaszolt. Közismert szerettségével fogalmazta meg a köszönetet.

— Elég nehéz elviselni, hogy ilyenkor az ember személyét minden jóval és haszonnal összefüggésbe hozzák. Én, a kommunista mozgalom egy katonájának tartom magamat, aki az országban is, és Csongrád megyében is küldetése szerint, elvtársakkal körülvéve és együttesen teszi a dolgát. Amit az eszméért egy ember megtehet, tegyük meg ezután is mindannyian, mint ahogy kritikus helyzetben is ezt cselekedtük, meg akkor is, amikor a nap magasán süttött.

Az aktívulés résztvevői forró tapssal köszöntötték Apró Antal szavait, és nagy érdeklődéssel fogadták politikai tájékoztatóját.

A pártaktívulés Győri Imre zárszavával fejeződött be.

Kádár János és Fock Jenő fogadta Xuan Thuyt

Tárgyalások a Külügyminisztériumban



Kádár János és Fock Jenő az MSZMP KB székházában együttesen fogadta Xuan Thuyt

Kádár János, az MSZMP KB első titkára és Fock Jenő, a Minisztertanács elnöke hétfőn a Központi Bizottság székházában fogadta Xuan Thuyt, a Vietnami Dolgozó Pártja Központi Bizottságának titkárát, a Vietnami Demokratikus Köztársaság államminiszterét és kíséretének tagjait.

A szívélyes, baráti légkörben lefolyt eszmecsere

Xuan Thuy tájékoztatta a magyar vezetőket a tűzszüneti megállapodás aláírását követően kialakult helyzetéről, és köszönetét fejezte ki a magyar népnek, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának, a Magyar Népköztársaság kormányának a vietnami népnek nyújtott sokoldalú támogatásért. Kádár János és Fock Jenő méltatta a vietnami

nép győzelmének jelentőségét és a magyar nép további internacionalista támogatásáról biztosította a VDK kormányát és a vietnami népet.

A találkozón részt vett Hoang Cuong, a VDK budapesti nagykövete és Huynh Van Than, a Dél-vietnami Köztársaság budapesti nagy-

(Folytatás a 2. oldalon.)



Somogyi Károlyné felvétele

Győri Imre köszönti a 60 éves Apró Antalt

EMERGÉ-újdonságok

Új típusú habarcsszállító-tömlő gyártását kezdték meg a Szegedi EMERGÉ Gumi-gyárban. A különleges fém csatlakozószerevényekkel ellátott gumitömlőket a habarcskeverőgépekre — illetve közbeiktatott szivattyúkra, kompresszorokra — rögzítik, s a tömlőn át tetszés szerinti magasságba, emeleti munkákhoz, vakológépekhez továbbítható a habarcs. Ezeket a gumicsöveket az igénybevételtől függően, többretegű műselyembetétekkel, vagy acélhuzal betétekkel erősítik. A 100 milliméter átmérőjű tömlő 10 atmoszférás nyomást is elbírt.

Ez az új gyártmány az eljárási mélyfúrótöm-

lők „családjához” tartozik, abból alakították ki az építőipari követelményeknek megfelelően. A hazai építőiparnak egyelőre kisebb próbatételeket gyártanak. Az első jelentős szállítmányt: 12 000 métert csehszlovák megrendelésre szállítják majd. 200 000 rubel értékben.

A szegedi gumigyár másik „építőipari” újdonsága a tetszizetelő gumilemez, különösen házigyári készítésű, lapos betonbetétekre alkalmas vízszigetelőként. Az első, 25 ezer négyzetméteres tételt a DÉLEP-nek készítették, a tarjáni házak tetőszigetelésére. A gumigyár évente 100

ezer négyzetméteres tételt a ciális szigetelőlemez képes az építőipar rendelkezésére bocsátani.

Magyar részvétel

A Vietnami Demokratikus Köztársaság és az Amerikai Egyesült Államok kormánya a vietnami háború befejezéséről és a béke helyreállításáról január 27-én Párizsban aláírt egyezmény 19. cikkének megfelelően február 15-én hivatalosan felkérte a Magyar Népköztársaság kormányát, hogy vegyen részt az egyezmény megerősítése céljából a február 26-ra összehívandó nemzetközi értekezleten.

A Magyar Népköztársaság kormánya a meghívást elfogadta, s erről diplomáciai úton tájékoztatta az érdekelteket.

Korszerűsít a kenderipar

A Kenderfonó és Szövőipari Vállalat technikai és technológiai fejlődése mindennap tartogat valami újszerűt.

Nemrégiben érkezett meg a Szovjetunióból egy új technológiai gépsor,

amelyre igen nagy szüksége van a vállalatnak. Az újszegedi szövőgyárban szovjet szerelők végezték el a korábban felszerelt 8 darab vetülcsevelő finombeállítását és betanították a karbantartó lakatosokat a gépek kezelésére, javítására.

Az újszegedi szövőgyár új szövőüzemének építési munkáit hamarosan befejezik, jelenleg a villanyszerelők dolgoznak a leendő csarnokban. A gyártmányfejlesztési osztály dolgozói sem tétlenkednek az esztendő elején, hiszen több új termék kísérleteit indították el. A kék és zöld színű konyharuhákat

szomszédos műhelycsarnokból is leválasztanak néhány métert. A szegedi gyár már megkapta az osztrák Lenzing-cégtől az új fóliahúzó berendezéseket, illetve azok felszerelésének technológiai útmutatását. Az építési munkákat már a múlt év végén megkezdték, s hamarosan üzembe állítják a műanyag-feldolgozó berendezéseket is.

A gyárak gépparkjainak kicserélése során a Szegedi Kenderfonóból a Szegedi Jutárügyárba került a hajdan oly híresnek számító Gardella fonócentrifuga. A gépet teljesen rendbe hozták és már teljes kapacitással a jutárügyárban működik, s így a gyár kevertfonal-gyártása évi 200 tonnával növekedhet, amelyre igen nagy szüksége van a vállalatnak. Az újszegedi szövőgyárban szovjet szerelők végezték el a korábban felszerelt 8 darab vetülcsevelő finombeállítását és betanították a karbantartó lakatosokat a gépek kezelésére, javítására.

Az újszegedi szövőgyár új szövőüzemének építési munkáit hamarosan befejezik, jelenleg a villanyszerelők dolgoznak a leendő csarnokban. A gyártmányfejlesztési osztály dolgozói sem tétlenkednek az esztendő elején, hiszen több új termék kísérleteit indították el. A kék és zöld színű konyharuhákat

hamarosan meg is lehet vásárolni a vállalat szegedi szaküzletében. A külkereskedelem kérésére csikos napellenzőket mintáztak, s korszerűsítettek néhány ponyvafajtát is.

A szegedi nagyvállalat jelentős exportot bonyolított le tavaly. A Szovjetunióba 4,5 millió négyzetméter ponyvát adtak el. Időben leszállították a többi országok cégeinek megrendelését is, s a tengeren túli szállítmányokat már novemberben hajóra rakták. Ebben az esztendőben is nagy mennyiségű árut juttatnak külföldre. Az első negyedéven a szocialista országokba 1 millió és 277 ezer négyzetméter ponyvaanyagot küldenek, a tőkésiparban pedig 234 ezer négyzetméter pamutponyvaszövetet és 362 tonna fonalat kívánnak értékesíteni.

A kenderfeldolgozó-ipar tisztességes nyereségre törekszik és árait nem emeli.

A múlt év végén 2,5 millió forint értékű árendamennyit adtak a vásárlóknak, s dicséretes, hogy az ármérséklés olyan cikkeket is érintett, amelyeket a nagyközönség is vásárol. Tízötlet harminc százalékos árendamennyit érintette a ponyvaanyagokat, a szőnyegfonalat, a perlon kötöző és zsinórfelekeket, a polipropilén ruhaszártó köteleket és zsinórokat, a műanyag szőnyeget, takarókat és sátrakat.